

节后血库告急 内蒙古血液中心呼吁积极献血

新报讯(北方新报正北方网记者 郝少英) 记者从内蒙古自治区血液中心了解到,春节期间期间,呼和浩特各医疗机构临床用血需求居高不下,随着假期结束,又一波用血高峰到来,血库告急。

据了解,春节前准备的高库存因春节期间的高需求,各型血液

供应严重不足。目前,自治区血液中心的库存量仅79200毫升。受疫情反复、天气寒冷且正逢节假日等多重因素影响,街头献血人数减少,团体献血难以开展,而临床用血唯一来源就是健康适龄市民的自愿捐献,采集后的红细胞保质期只有35天。每天血液库存平

衡合理,才是救治输血病人的最好保障。

为保障医院临床用血,自治区血液中心诚挚倡议:在身体健康和条件允许的情况下,欢迎您积极加入无偿献血行列,在做好自身防护的同时,选择到就近的献血点奉献一份爱心,共同为生命加油。

内蒙古今年将种草1100万亩以上

新华社消息 记者从内蒙古自治区林业和草原局获悉,今年内蒙古将持续加强草原生态保护与修复,计划完成种草任务1100万亩以上,进一步筑牢我国北方重要生态安全屏障。

据自治区林业和草原局局长郝影介绍,去年内蒙古种草1666.8万亩,完成年度计划任务的124.1%。今年内蒙古计划种草1100万亩以上,确保草原建设任务落到实处,不断提高种草成效。

郝影说,今年内蒙古将采取封育、改良、种草、毒害草治理等综合措施,加大退化草原修复治理,完成退化草原改良面积400万亩以上。(李云平)

**第十届全国残疾人艺术汇演:
内蒙古8个优秀节目获奖**

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君 实习生 景媛) 记者近日从内蒙古残联了解到,由中国残联、教育部、民政部、文化和旅游部、国家广电总局共同主办的第十届全国残疾人艺术汇演日前以视频展演的方式结束,内蒙古8个优秀节目获奖。

每四年一届的残疾人艺术汇演是全国残疾人精神文化生活中的大事,是全国范围内规格最高、规模最大、影响最广的残疾人文化艺术展演。内蒙古选送的8个优秀节目分别获得2个一等奖、3个二等奖、3个三等奖。其中,《万马奔腾》和《八女投江》分别获得器乐类和舞蹈类一等奖;《黑骏马》和《百年辉煌》获得声乐类二等奖,《草原额吉》获得舞蹈类二等奖;《小细节大文明》和《表真情》获得戏曲类三等奖,《家乡情》获得器乐类三等奖。内蒙古代表团被评为优秀组织奖。



最美“警”色护你出行

随着春节假期结束,人们踏上返程之旅。为应对返程客流高峰,从2月6日开始,呼和浩特铁路公安处多措并举,积极应对,强化警力配置,加强站车巡逻,提高见警率,以最美“警”色护航旅客平安出行。

摄影/北方新报正北方网首席记者 刘晓君 实习生 景媛

刘永明:为群众提供优质法律服务



刘永明

刘永明自担任包头市固阳县下湿壕司法所所长以来,紧紧围绕镇政府中心工作,在同事们的帮助下深入开展执法为民、法治宣传教育和法律服务工作,兢兢业业,充分发挥司法所职能,为维护一方社

会稳定较好地发挥了“第一道防线”的作用。

刘永明积极参与系列学习教育活动,把对党忠诚放在第一位,把“清廉、务实、为民”放在心头,全心全意为政府、为企业、为群众提供优质法律服务工作。

从“四五”普法到现在的“七五”普法、“八五”普法,刘永明一直致力于提高广大农牧民群众以及在校学生、企业经营者打工人员的法律意识,始终坚持开展形式多样的普法宣传教育活动。这些年他走过了辖区每一个村子,向群众宣传与日常生活密切相关的法律法规,累计参与发放《民法典》《婚姻法》《土地承包法》等与群众密切相关的法律法规5万余份(册),接受法律咨询4300余人次,受教育人数达7万余人。

自工作以来,刘永明尽职尽责做好人民调解工作,仅2020年,他

参与排查各类矛盾纠纷85起,调解成功79起,为群众挽回损失605749元。这些年,他和同事积极开展优质高效的法律援助工作,同时加大对农村赡养问题的法律援助工作力度,进一步畅通老年人申请法律援助的渠道,对婚姻家庭、劳务报酬、征地拆迁、重点项目建设等案件开辟绿色通道,确保需要法律援助的农民及时获得法律援助。

在刘永明眼里,“群众对我们工作的认可就是最大的表彰”。他说,所有的成绩与荣誉离不开领导、同事的支持与帮助,也离不开家人的默默付出与理解。

文/北方新报正北方网记者
郑慧英

